
令和5年度

100 80 50 30 0

1 保育理念、保育目標を理解し共感している 71% 29% 0 0 0

2 クラス毎に立てられた年間計画を達成するため、月間、週間計画が立てられている 69% 31% 0 0 0

3 月間・週間・日毎の保育計画に沿って保育がなされている 61% 30% 9% 0 0

4 各職員の役割を理解し、職員毎に能率的な行動をとれている 50% 50% 0 0 0

5 クラスの状況を共有し、職員間で適切な連携がとれる体制を整えている 92% 8% 0 0 0

6 児童ひとりひとりの現在の状況を把握して、適切な保育を心がけている 71% 29% 0 0 0

7 アレルギーや投薬状況を把握して、児童毎に対応出来ている 100% 0 0 0 0

8 児童の容姿、性別、生活環境、その他の特徴を背景に児童を差別していない 92% 8% 0 0 0

9 保護者、保育者、福祉課など関係者、関係機関と連携がとれている 35% 50% 15% 0 0

10 防災マニュアルを把握し、災害時の自身の役割を把握している 50% 35% 15% 0 0

11 児童が安全に過ごすための、クラスの環境が整えられている 64% 36% 0 0 0

12 園内の遊具や機具について正しい使用方法を理解している 71% 29% 0 0 0

13 保育の専門性の向上のため、園指定の研修や学習に参加している 85% 15% 0 0 0

14 職員や園での批判を軽はずみにしたり、プライバシーを外部に漏らしていない 100% 0 0 0 0

15 保護者とのやりとりについて、正しい日本語、丁寧な言葉遣いを心がけている 64% 36% 0 0 0

16
保護者とのやりとりについて、こちらの意見を押しつけず、相手の意見を最後まで聞い

ている
78% 21% 0 0 0

17
保護者からの苦情に対して、しっかり話を聞き、園長等に相談するなどの対応をとって

いる
92% 8% 0 0 0

18 情報の共有など円滑に行えるよう職員間でのコミュニケーションを心がけている 78% 22% 0 0 0

19 地域の人たちと、親しく挨拶や会話を交わしている 85% 15% 0 0 0

20 実習生の受け入れの際には、実習の目的をくみ取り指導的立場で関わっている 71% 21% 8% 0 0
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